



## ПРОЛОГ

# Зимняя радуга

Зима в Сибири выдалась какая-то... летняя! Каждый день ярко светило солнце.

Лес на окраине города зелёным шарфом заботливо укутал оранжевые дома.

И в один из понедельников над соснами даже появилась радуга!

— Вот это да! — удивились мама и папа.

— Вот это да! — повторил старший брат.

«Вот бы мне такую скакалку!» — подумал я.





# Лето на подоконнике

Этой зимой у нас случай произошёл. Необычный! Обычно котят в подъезды подкидывают. А тут цветочный горшок подкинули с геранью. Горшок старенький, цветок печальный. Вечером мама приютила сиротинушку.

Так герань присоседилась к другим цветам, на подоконнике.

— Земли в горшке маловато, — заметил папа.

Земля бездельничала в ведёрке в кладовой (её папа на даче накопал, на всякий случай). И соседям герани повезло: всем по горсточке досталось. Брат и папа рассыпали землю по цветочным горшкам.

Однажды вечером я поливал цветы и резко отдернул руку:

— Ой, жжёт!

Папа удивился:

— Герань? Жжёт?

Прибежал Илюха:

— В горшке с цветами выросла крапива?! Вот тебе и подкидыш!

И тут мама догадалась:

— Да это же в нашей земле семена крапивы спрятались!

На даче крапивы было ух как много!

В квартире тепло. Семенам хорошо. Вот и крапивный урожай!

Ну и дела! На дворе зима, а у нас — лето на подоконнике.



## Первый снег

Кто-то закрывается от снега варежкой.

Кто-то прячется под капюшон.

А мы с мамой снежинки носом ловим. Перебегаем дорогу, и сразу в лесу. Задираем голову и дышим морозным воздухом. Снежинки залетают в ноздри, тают, а нос, как говорит мама, ещё курносее становится!

Только снег выпадет, все торопятся, бегут к нему, как к лучшему другу на день рождения. И так громко во дворе, так шумно! Ух!

Мелькают ведёрки, лопатки, снежколепы...

И я спешу. Одеваюсь. Поглядываю за окно и запрыгиваю в штаны. Не люблю зимой быть толстым! Но сегодня я худой: в тонкой шапке, лёгкой куртке... Скорее во двор!







# СНЕГОВИК

Слепили мы с другом снеговика. Снеговик холод любит, и я холод люблю. Только я в шапке и в варежках, а у снеговика одежды нет.

Попросил я у мамы для снеговика шапку, потом варежки на резиночке, потом шарф. Мама мне ещё морковку дала, она как раз борщ варила!

А утром снеговик исчез... Мы весь двор обыскали — нет его. Только шапку нашли!

Я не заплакал. Но маме сказал:

— Вот была бы у меня собака, она бы нашла снеговика!



# Полнолуние

— Завтра полнолуние, — сообщил папа.

Я растерялся:

— Полнолуние бывает только завтра?

Мама улыбнулась. А Илюха и папа объяснили, что такое полнолуние. Это когда луна большая такая и совсем круглая.

Вдруг позвонила бабушка Наташа.

— Ночью будет полнолуние! — закричал я.

А она говорит:

— Глеб, в полнолуние надо желание загадать! А лучше записать.

Я взял бумагу и цветные карандаши.

«Дарагая полнолуния!» Я очень старался, писал медленно, выводил каждую букву. Так устал!

И попросил маму помочь. Написали мы с ней вот что:

«Я так хочу, чтобы у меня появилась овчарка! Но если у тебя не найдётся овчарки, то можно мне прислать любую собаку!»

В конце я сам подписал: «Глеб».

Письмо ночевало под подушкой, а утром мама написала на конверте крупными буквами: «В космос. Луне». Вечером, когда брат вернулся из школы, мы пошли на почту, и я бросил письмо в почтовый ящик. Брат улыбнулся мне и сказал: «Теперь можно ждать собаку!»

